



**KIMLE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

9181 KIMLE, VÍZPART UTCA 2.  
Telefon: 96/228-030, 572-003. Fax: 96/572-026  
[www.kimle.hu](http://www.kimle.hu)

---

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Kimle Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 11-én 18.00 órakor megtartott nyílt ülésén, a Kimlei Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében.

**Jelen vannak:** megválasztott 6 fő képviselő közül: Baán Miklós, Ronczai Jánosné, Jakab Mihály, Csaplár-Unger Judit, Miklósi István, Sáling Gábor.

**Jelen vannak:** Eller Gizella polgármester, Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta jegyző, Frank Szilvia aljegyző és a csatolt jelenléti ív szerint.

**Eller Gizella polgármester** köszönti képviselőtársait Kimle Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt ülésén.

Az ülést megnyitja. Megállapítja a képviselő-testület határozatképességét. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Frank Szilvia aljegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre pedig felkéri Ronczai Jánosné és Baán Miklós képviselőket.

A polgármester szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv hitelesítő személyek elfogadásáról a döntést a következő határozati javaslattal:

***.../2021. (X.11.) ÖK. határozati javaslat***

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2021. október 11-én megtartott nyílt ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésével Ronczai Jánosné és Baán Miklós képviselőket bizza meg.*

***Felelős: Eller Gizella polgármester***

***Határidő: Azonnal***

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

**66/2021. (X.11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2021. október 11-én megtartott nyílt ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésével Ronczai Jánosné és Baán Miklós képviselőket bizza meg.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

**Tervezett napirendi pontok:**

1. A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása
2. Településkép védelméről szóló rendelet felülvizsgálata
3. A Település rendezési terv módosítása (TH-2020-02-10)
4. Kimlei Nemzetiségi Általános Iskola 2020/2021. évi beszámolója
5. Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi beszámolója
6. Iskola konyha eszközbeszerzés
7. Az új utca nevének kiválasztása
8. Polgármester jutalmazása
9. Közmeghallgatás időpontjának kijelölése
10. Egyebek

**Eller Gizella polgármester** módosítást javasol a napirendi pontokban egyrészt a sorrendet felcserélné, mert itt vannak az óvodából és az iskolából a pedagógusok.

Kettő napirendi pontot javaslok levenni a napirendről a pénzügyi bizottság javaslatára, a 4. napirendi pontot – a Településkép védelméről szóló rendelet felülvizsgálatát, és a 6. napirendi pontot – Iskola konyha eszközbeszerzését.

Mivel egyéb javaslat nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontokról szóló módosító határozati javaslatot.

***.../2021. (X.11.) ÖK. határozati javaslat***

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2021. október 11-én megtartott nyílt ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja az alábbi módosítással:*

1. *Kimlei Nemzetiségi Általános Iskola 2020/2021. évi beszámolója*
2. *Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi beszámolója*
3. *A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása*
4. *A Település rendezési terv módosítása (TH-2020-02-10)*
5. *Az új utca nevének kiválasztása*
6. *Polgármester jutalmazása*
7. *Közmeghallgatás időpontjának kijelölése*
8. *Egyebek*

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi napirend módosítást:

**67/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2021. október 11-én megtartott nyílt ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja az alábbi módosítással:

1. Kimlei Nemzetiségi Általános Iskola 2020/2021. évi beszámolója
2. Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi beszámolója
3. A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása
4. A Település rendezési terv módosítása (TH-2020-02-10)
5. Az új utca nevének kiválasztása
6. Polgármester jutalmazása
7. Közmeghallgatás időpontjának kijelölése
8. Egyebek

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

**1.NAPIRENDI PONT****Kimlei Nemzetiségi Általános Iskola 2020/2021. évi beszámolója**

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy elég terjedelmes anyagot kaptak az előző évről. Itt van az iskola igazgatója és igazgatóhelyettese körünkben. Elmondja, hogy személyi változás is történt azzal, hogy az igazgatóhelyettes Baán Józsefné nyugdíjba vonult.

Polgármester asszony átadja a szót Csizmazia Roland intézményvezetőnek.

**Csizmazia Roland intézményvezető** bemutatja az új intézményvezetőhelyettest Nagy Ildikót, aki vállalta ezt a nagyon nehéz feladatot.

Röviden elmondja, hogy az életüket a tavalyi évben is a korona vírus határozta meg. Ez mind a tanulmányi eredményeken, mind pedig az iskolai életben látszik. Ha a programokat nézik nagyon sok ünnepséget és közösség erősítő programot terveztek, amiket mind-mind kihúzhattak a munkatervből. Az egész tanév arról szólt, hogy hol digitálisan, hol pedig jelenléti oktatásban dolgoztak. Már szeptember 2-án megvolt az első koronavírusos kolléganő, ettől kezdve az egész tanév így ment végig.

Ehhez képest azért versenyeredményeket tudtak felmutatni. A szorobán versenyen is szépen szerepeltek a gyerekek, valamint a sporteseményeken is kiemelkedő eredmények születtek. A tanulmányi versenyek ebben a tanévben sajnos nem kerültek megrendezésre. A digitális oktatás módszerei változtak, úgy hogy sikerült egy elektronikus oktatási felületet kialakítani, ami független minden más szolgáltatótól. Márciustól - májusig digitális oktatást használtak a zoom online alkalmazással. Tableten, lapon és telefonról is elérhető.

A tanulmányi eredményeken ez úgy látszik meg, hogy talán egy kicsit magasabb az évismértlők aránya. Ezek a gyerekek már a 2020. évi digitális oktatásban is kezdtek elveszni.

Összességében az iskola tanulmányi átlaga jobbá vált. Legjobb mérvadó egy oktatási intézménynek, hogy a tavalyi 8. osztályos tanulók jó helyre kerültek, többen mentek kéttannyelvű intézménybe továbbtanulni.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének** kérdése, hogy a digitális oktatás után mikor visszamentek a gyerekek az iskolába mi volt a tapasztalat - kellett-e ismételni velük?

**Csizmazia Roland intézményvezető** elmondja, hogy alapvetően a 2020. évi leállásnál is volt olyan, amit a 2020/2021. tanévben pótolni kellett. Ebből következik, hogy a tananyagot másként kellett strukturálni. Inkább az alapképességek gyakorlására szolgált ez az utolsó időszak májusban, ami megerősítette a dolgokat. A nagyobb gyerekek, elsősök könnyebben vették az akadályokat.

**Eller Gizella polgármester** kérdése, hogy pedagógusokkal, hogy állnak, volt-e gond tanévkezdéskor pedagógushiány miatt?

**Csizmazia Roland intézményvezető** elmondja, hogy az a nehéz helyzet állt elő, hogy kicsit több lett a német tanár, mint ahány óra van. Amit szerencsére sikerült megoldani úgy, hogy más tantárgyakban is tanítanak. De végre ide is eljutottak, hogy a tavév indításakor nem kellett azon aggódni, hogy nincs ígéretes tanár. Elmondja, vonzó ez a fenntartói típus, illetve az iskola, és bízik benne, hogy marasztalóvá válik ez a dolog. Visszatért több kolléga ebben a tanévben gyese-ről és örülnek, hogy sikerül megtartani a fiatal kollégákat is. Ami nagy szerencse, hogy a településen működik a bölcsőde és így a gyese-ről visszatérő anyukák odavihetik a gyerekeiket, amíg az iskolában dolgoznak.

**Ronczi Jánosné képviselő** kérdése, hogy mikor online tanulás volt és mindenki otthon volt, kimaradtak a szakkörök, ezek hogyan térnek vissza az iskola életébe?

**Csizmazia Roland intézményvezető** elmondja, hogy a sportköröknél megnehezíti a dolgot, hogy nyugdíjba ment Döbrönte László tanár úr, őt elég nehéz pótolni. Testnevelés szakos tanárt, tanárnőt nem találtak, viszont az órákat el tudták osztani más tanárok között. Jelen pillanatban nincs egy kézben, de a jövő tanévben már az a cél, hogy egy kézbe kerüljön ez a feladatkör.

A szorobánt Baán Józsefné meg tudta online is szervezni, volt külön szorobán szakkör kurzus is. A sportversenyeknél meg szeretné említeni, hogy a kimlei iskola benevezett a Nagy Vagy című vetélkedőre, aminek október 31-én lesz az elődöntője. Egy elég nagy szurkoló tábor próbálnak összegyűjteni. Novemberben lehet majd nézni a szombat délelőtti adásokban.

**Ronczi Jánosné képviselő** elmondja, mint a Horvát Nemzetiségi Önkormányzati képviselője tanévkezdés előtt ott voltak az iskolában a tantárgyfelosztás és egyéb dolgok elfogadása miatt. Azt állapította meg, hogy egy nagyon szép és egy nagyon jó állapotú iskolába kerültek most a gyermekek. Ilyen körülmények között nagyon eredményesen lehet dolgozni.

**Csizmazia Roland intézményvezető** megköszönte mindenkinek a segítségét egyrészt azért, hogy az Önkormányzat magában a felújítási munkafolyamatok koordinálásában hatalmas segítséget ad. Az ez évre vonatkozó támogatásokat is megigényelték, szeretnék folytatni tovább a felújításokat: ablakcsere, festés, illetve a tetőfelújítás maradék összegének a pótlása. Valamint a tervek között szerepel az épületek külső pucolásának megvalósítása is. 74 millió



forint igényt adtak be és most érkezett a hír, hogy ennek a támogatásnak az átadása október 28-án zajlik majd. Hogy mekkora összeget kapnak, még nem tudják, de hogy lesz valami az biztos.

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy a tetőre megigényelt pótköltséget elfogadták már.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** elmondja, tulajdonképpen három éve amióta át lett véve, teljesen új iskola lett, nem volt rossz döntés.

**Frank Szilvia aljegyző** elmondja, hogy csak 2021. évben 79 millió forint támogatást kaptak.

**Baán Miklós alpolgármester** kérdése, hogy a tetőfelújítás során nem keletkeztek-e károk esetleg repedés? A szigetelésnek és az új ablakoknak az energiamegtakarításban nagy szerepe lesz.

**Csizmazia Roland intézményvezető** elmondja, hogy repedések nem - de beázás van. Úgy gondolják, hogy a támogatásból majd sikerül kijavítani a következő nyáron.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel a Kimlei Nemzetiségi Általános Iskola 2020/2021. évi beszámolójának elfogadását a következő határozati javaslattal:

*.../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat*

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kimlei Nemzetiségi Általános Iskola 2020/2021. évi beszámolóját elfogadja.*

***Felelős: Eller Gizella polgármester***

***Határidő: Azonnal***

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

**68/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kimlei Nemzetiségi Általános Iskola 2020/2021. évi beszámolóját elfogadja.

**Felelős: Eller Gizella polgármester**

**Határidő: Azonnal**

## **2.NAPIRENDI PONT**

**Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi beszámolója**

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy kezében tartja az intézmény tartalmas beszámolóját, amit e-mailben kiküldtek a képviselőknek mindenki tájékozódhatott belőle.

Polgármester asszony átadja a szót Almásiné Tomasits Judit intézményvezetőjének van-e, amivel kiegészítené.

**Almásiné Tomasits Judit intézményvezető** elmondja, hogy igyekezett belefoglalni mindent, ami az elmúlt évben történt az óvodában és a mini bölcsődében, valamint pár dokumentumot is csatolt, amit aktualizáltak így tanév elején, hogy a törvényi előírásoknak megfeleljenek. Itt arra gondol, hogy a Mini Bölcsődével kiegészítették a szervezeti és működési szabályzatot.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** kérdése, hogy vettek-e fel pedagógiai asszisztentst és ők vállalták, hogy elvégzik az ehhez való képesítést? Van-e olyan óvodapedagógus, aki nyugdíj előtt áll?

**Almásiné Tomasits Judit intézményvezető** elmondja, hogy igen ők tanulnak, nem adták fel. Most még egy pedagógiai asszisztensük jelentkezett főiskolára és reméli, hogy így sikerül pótolni az óvodapedagógus hiányt.

Elmondja, hogy jelenleg is van, aki nyugdíj előtt áll, két év múlva készül a kolléganő nyugdíjba vonulni. Gondolkoznak, hogy hogyan tudják ezt megoldani, bízik benne, hogy sikerülni fog. Éppen ezért a Napsugár Óvoda pedagógiai asszisztense beiratkozott főiskolai képzésre, így ő is konzultációkra jár és tanul. Jelenleg három főiskolai tanulójuk van.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének** kérdése, hogy a Mini Bölcsődével kapcsolatban az igény az folyamatos-e?

**Almásiné Tomasits Judit intézményvezető** elmondja, hogy folyamatosan érkeznek hozzájuk az igények. Változó, van olyan időszak, mikor nem minden igényt tudnak fogadni. Készítenek egy besorolást, van olyan, mikor alig van kisgyerek 2-3 fő. Próbálják az igényeket figyelembe venni és mindenkit felvenni, aki szeretné.

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy lehetőség van arra, hogy a mosoni bölcsődét is igénybe vegyék, mert megállapodás van velük, akkor mikor itt Kimlén teltház van, tehát 8 fő. Volt-e olyan kisgyerek, akit hosszabb ideig nem tudtak felvenni?

**Almásiné Tomasits Judit intézményvezető** elmondja, nem, mert volt, hogy egy másik anyuka épp jelezte, hogy ő most nem tart rá igényt és így meg tudták oldani. Ez a nyolc fő megfelel, jelen pillanatban öt mini bölcsődésük van és november végén már jön a hatodik.

**Ronczi Jánosné képviselő** kérdése, a beiskolázásnál a nagycsoportosok heten maradtak vissza, ennek mi az oka?

**Almásiné Tomasits Judit intézményvezető** elmondja, hogy a gyerekek egy része nyári születésű, a többiek pedig szakértő bizottság vizsgálta, és az ő javaslatukra maradtak az óvodában. Megváltozott a törvény és a szülő kérheti az Oktatási Hivatalt, hogy a gyermeke óvodai nevelésben maradjon tovább. Úgy gondolja, hogy ez a 7-8 fő a 32 főből nem olyan sok.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel a Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi beszámolójának elfogadását a következő határozati javaslattal:

**.../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat**

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi beszámolóját elfogadja.*

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

**69/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi beszámolóját elfogadja.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

**Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta jegyző** elmondja, hogy Almásiné Tomasits Judit intézményvezető elkészítette az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, kiegészítésre került a Mini Bölcsődével. Ez a dokumentum szintén kiküldésre került. Szeretné kérni, hogy ez most kerüljön elfogadásra.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel a Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

**.../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat**

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását elfogadja.*

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

**70/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kimlei Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását elfogadja.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy az óvodában nemrégiben a Kormányhivatal és az Államkincstár teljes átfogó ellenőrzést végezett és eddig mindent rendben talált.

### **3.NAPIRENDI PONT**

#### **A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása**

##### **„TERVEZET**

##### **Kimle Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2021. (...) önkormányzati rendelete A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól**

Kimle Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I.2.2.1. pont szerinti, a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása végrehajtására a következőket rendeli el:

#### **1. §**

- (1) Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzifát biztosíthat
- a) annak a személynek, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti
    - aa) aktív korúak ellátására,
    - ab) időskorúak járadékára, vagy
    - ac) – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására - települési támogatásra, különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők, vagy
    - ad) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család, vagy
  - b) azoknak a családoknak, amelyekben az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át, egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 450 %-át.
- (2) Az (1) bekezdés aa)-ad) pontjában lévő jogosultak előnyben részesülnek a tűzifa osztás során.
- (3) Háztartásonként legfeljebb 5 m<sup>3</sup> tűzifa biztosítására kerülhet sor.
- (4) A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kérhet.

#### **2. §**

- (1) A támogatás megállapítása iránti eljárás e rendelet 1. melléklete szerint kérelemre indul.
- (2) A kérelmeket 2021. november 5. napjáig lehet a Kimlei Közös Önkormányzati Hivatalban benyújtani.
- (3) A kérelmeket a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a Szociális Bizottság bírálja el, határozattal dönt a szociális célú tűzifára való jogosultságról.
- (4) A tűzifa átvételét a jogosult e rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény aláírásával igazolja.

#### **3. §**

- (1) A támogatás kizárólagos forrása a költségvetési törvény szerint az önkormányzat számára megállapított kiegészítő támogatás, valamint az önkormányzat által ehhez önerőként biztosított saját forrás.
- (2) A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket – függetlenül attól, hogy azok az 1. §-ban meghatározott feltételeknek megfelelnek és a 2. §-ban meghatározott határidőre érkeztek -, el kell utasítani.



## 4. §

*Ez a rendelet 2021. október 13-án lép hatályba, és 2022. március 31-én hatályát veszti.*

*Eller Gizella  
polgármester*

*Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta  
jegyző*

*A rendelet kihirdetve:  
Kimle, 2021. .... hó ... nap*

*Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta  
jegyző”*

**Eller Gizella polgármester** felkéri a jegyző asszonyt az előterjesztés megtartására.

**Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta jegyző** elmondja, hogy a Belügyminisztérium idén is meghirdette a szociális célú tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatású pályázatot. Az Önkormányzat idén is pályázott a maximálisan igénybevehető mennyiségre a 76 m<sup>3</sup> erdei keménylombos tűzifára ebből 58 m<sup>3</sup>-re nyerte el az Önkormányzat a támogatást. Feltétele, hogy Önkormányzati rendeletben szabályozzák a szociális tűzifa helyi szabályait. A tervezetet a korábbi évekhez hasonlóan készítették el annak mintájára, mert már évek óta működik a pályázaton való részvétel. A rendelet tervezet tartalmazza a jogosultak körét. Első sorban előnyt élvez, aki lakhatási támogatásban, illetve aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül. Illetve szociális alapon is lehet a kérelmeket benyújtani, az egy főre jutó jövedelmet családban élők esetén 114.000 Ft-ban, egyedül élőknel pedig 128.250 Ft-ban határozták meg ugyanúgy, mint a tavalyi évben. A rendeletervezet tartalmazza a támogatás maximális mértékét, ami háztartásonként maximum 5 m<sup>3</sup> tűzifa lehet. Olyan sok a kérelem mindig, hogy 2-3 m<sup>3</sup>-ként szokták tudni szétosztani a tűzifa támogatásokat. A kérelmeket november 5-ig lehet benyújtani az Önkormányzati Hivatalba. Átruházott hatáskörben a szociális bizottság fogja elbírálni.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** elmondja, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadását.

**Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el a 14/2021. (X. 12.) önkormányzati rendeletét a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól.**

#### **4.NAPIRENDI PONT**

**A Település rendezési terv módosítása (TH-2020-02-10)**

**Előterjesztés**

*Tárgy: Kimle község településrendezési eszközeinek TH-20-02-10 munkaszámú módosításának jóváhagyása.*

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Tisztelt Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság!**

*A TH-20-02-10 munkaszámú Településrendezési Terv módosítás során szükségessé vált a 12/2018.(I.30.) számú önkormányzati határozattal jóváhagyott Kimle Településszerkezeti Terv módosítása is. A módosítás érinti a 3.sz. és a 8.sz. tervezési területet az övezeti besorolás változása miatt.*

*A 3. sz. tervezési terület (Novákpusztza) érinti a volt 1101/37 és 1101/42 hrsz-ú földterületeket. Ezek a telkek jelenleg hétvégiházazas üdülő területfelhasználásban találhatóak.*

*Az 1101/37 hrsz-ból kialakult 1101/49-50-51-52 hrsz-ú telkek lakóövezetbe kerülnek, falusias területfelhasználással. Az 1101/42 hrsz-ból kialakult 1101/46-47 hrsz-ú telkek különleges idegenforgalmi (Kif) övezetbe kerülnek.*

*A 8. sz. tervezési terület (Magyarkimle) a 944/7 hrsz-ú volt TSZ iroda épülete a hatályos szabályozási tervben (Gip) övezetben található.*

*A tulajdonos a meglévő kétszintes épület átépítésével maximum 20 rendeltetési egységet magába foglaló vegyes rendeltetésű társasház (lakások, irodák, üzletek) kíván kialakítani. Ezért a területet (Vt.) településközponti vegyes övezetbe szükséges sorolni.*

*Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Településszerkezeti Terv módosítását elfogadni szíveskedjen!*

Határozati javaslat:

**.../2021. (...) ÖK. határozat**

*Kimle Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) bekezdés I. pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Kimle Község Településszerkezeti Tervét a TH-20-02-10 számú terv, T-1/M sz. tervlapja szerint, a mellékelt formában módosítja.*

*Felelős: Eller Gizella polgármester*

*Határidő: Azonnal*

*Kimle, 2021. október 5.*

*Eller Gizella s.k.  
polgármester*

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy a rendezési terv módosítását elkezdték lakossági igény és az Önkormányzat részéről felmerülő változtatási igények miatt. Most került abba a stádiumba, hogy az állami főépítész elfogadta a módosításokat. Egy kérésüket utasította el és a többit elfogadta. Két dolgot kell most elfogadni a képviselő testületnek. Egyrészt a település szerkezeti tervmódosítását, ami két övezeti változás miatt volt érintett. Vannak olyan területek, amik lakóövezetbe kerültek más besorolásból, illetve különleges idegenforgalmi övezetbe került egy Novákpusztai terület. A TSZ iroda pedig a gazdasági és ipari övezetből került ki, mivel ezt más célra szeretnék hasznosítani.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** elmondja, hogy a pénzügyi bizottság áttekintette ezeket a módosításokat és javasolja a településszerkezeti terv módosításának elfogadását.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel a Településszerkezeti terv módosításának elfogadását a következő határozati javaslattal:

**../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat**

*Kimle Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) bekezdés I. pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Kimle Község Településszerkezeti Tervét a TH-20-02-10 számú terv, T-1/M sz. tervlapja szerint, a mellékelt formában módosítja.*

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

**71/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) bekezdés I. pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Kimle Község Településszerkezeti Tervét a TH-20-02-10 számú terv, T-1/M sz. tervlapja szerint, a mellékelt formában módosítja.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

**Előterjesztés**

**Tárgy:** Kimle község településrendezési eszközeinek TH-20-02-10 munkaszámú módosításának jóváhagyása.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Tisztelt Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság!**

*Kimle Helyi Építési Szabályzatát az 1/2018.(I.31.) önkormányzati rendelettel hagyta jóvá a képviselő testület. A jóváhagyás óta több területen felmerült az elfogadott rendezési terv módosítási igénye.*

*A módosítás 12 db területet érint, 1 db módosítást a közreműködő hatóságok nem támogattak. Ez a nem támogatott terület a 11. sz. módosítás, amely a 904 hrsz-ú magyarkimlei a Mosoni-Dunához vezető közterület, ez az eredeti szabályozás szerint marad. A módosítással érintett telektömbökben a legkisebb kialakítható telek területe került 500 m<sup>2</sup>-es teleknagyságra szabályozva, a volt szabályozásban 400 m<sup>2</sup> szerepelt.*

*A 8. számú módosítás (volt TSZ iroda épülete 944/7 hrsz.) szerint a telek gazdasági ipari övezetből településközponti vegyes övezetbe kerül. Az övezetbe a meglévő 2 szintes épület átépítésével maximum 20 rendeltetési egységet magába foglaló épület alakítható ki (lakások, irodák, üzletek).*

*A 3. sz. területen az 1101/37 hrsz-ból kialakult 1101/49-50-51-52 hrsz-ú telkek hétvégi házas üdülőterületből lakóövezetbe kerülnek, az 1101/42 hrsz-ból kialakult 1101/46-47 hrsz-ú telkek hétvégi házas üdülőterületből különleges idegenforgalmi (Kif) övezetbe kerülnek.*

A 7. számú módosítás szerint (gazdasági ipari terület) a kialakítható új telkek legkisebb területe 5000 m<sup>2</sup>-ről 2000 m<sup>2</sup>-re változik.

A település teljes közigazgatási területén változik az egy telken megépíthető lakások száma. A módosítás hatálybalépése után a kertvárosias és falusias lakóterületen 1000 m<sup>2</sup> teleknagyság alatt telkenként legfeljebb 1 db egylakásos lakóépület építhető. Az 1000 m<sup>2</sup> teleknagyság felett 2 lakás építhető egy épületben és különálló épületben is. Lakófunkciót kiegészítő épületek építhetők, illetve az egyik lakás helyett nem zavaró hatású kereskedelmi, szolgáltató és kisipari építmény építhető.

Az elfogadás előtt a 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 40. § (1) bekezdése értelmében a tervezetet a polgármester megküldte az állami főépítésznek végső szakmai véleményezésre. Az állami főépítész asszony a GY/15/94-4/2021. számú szakmai véleményében felsorolt javítások után a módosítás elfogadását támogatja. A főépítési kifogásokra a tervező 2021. augusztus 18-án kelt levelében megadta a válaszát, illetve a szükséges javítást a szabályozási terven átvezette.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a módosítást elfogadni szíveskedjen! A módosítás leghamarabb az elfogadástól számított 15. napon léptethető hatályba.

Kimle, 2021. október 5.

Eller Gizella s.k.  
polgármester

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy ehhez kapcsolódik a helyi építési szabályzat módosítása, amely szintén a rendezési tervben lévő szabályozások 12 területét érinti. Itt is az átsorolások miatt és a lakossági kérések miatt, illetve az Önkormányzat kezdeményezte a telek nagyság szabályozását. Ezután 1000 m<sup>2</sup> feletti telken lehet csak kettő lakást építeni vagy különálló épületben - vagy egy épületben. 500 m<sup>2</sup>-nél nem lehet kisebb egy telek. Ez, ami a legnagyobb változás lesz itt a helyi építési szabályzatban. Az Állami Főépítész elfogadta így ezt a szabályzatot, ha a képviselő-testület is elfogadja, akkor 15 napon belül hatályba is lép. Ezt is tárgyalta a pénzügyi bizottság.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** elmondja, hogy igen tárgyalta és javasolja a Településrendezési terv módosításának elfogadását.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel Kimle Helyi Építési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítását.

**Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el a 15/2021. (X.12.) önkormányzati rendeletét a Kimle Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2018. ((I. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

## **5.NAPIRENDI PONT**

### **Az új utca nevének kiválasztása**

#### **Előterjesztés**

**Tárgy:** Új utcanév kiválasztása

**Tisztelt Képviselő Testület!**



*A horvátimlei 48-as térről nyíló új utca nevének meghatározása a képviselő-testület feladata.*

*Az utca kialakítása jó ütemben folyik, a villany és gáz közművek elhelyezésére várunk, tavaszra kaptam ígéretet mindkét cégtől, az utépítés első ütemére most kértem ajánlatokat.*

*Az önkormányzati telkek közül hármat már értékesítettünk, egy magánterületen már épül egy ház. Az utcát el kell neveznünk, ehhez facebookon kértem ötleteket.*

*Az alábbi javaslatok érkeztek:*

- 1.) Napsugár utca
- 2.) Nap utca
- 3.) Cartigliano utca
- 4.) Harangozó János utca
- 5.) Rómer Flóris
- 6.) Kiserdő
- 7.) Kolováj utca

*Megkérdeztem dr. Horváth Józsefet, utána nézett a Kolováj név eredetének, de nem talált erre vonatkozóan semmit, sem a régi térképeken nincs nyoma. Ő támogatná a Harangozó Jánost és Rómer Flórist is, mindketten Kimléhez is és a 48-as szabadságharchoz is kötődnek (a 48-as térről nyílik az utca), és Horvátimlén az utcák többsége neves emberről lett elnevezve.*

*Szép gesztus lenne Cartigliano felé, ha a testvérkapcsolatot így is erősítenénk, és a köztudatba kerülne ezáltal a település neve, ahogy Kimléről is lett utca elnevezve Olaszországban.*

*Kiserdő javaslat azért érkezett, mert ezen a területen volt a kiserdő, melyből a hadiárvák kaptak tűzifát egykor, ennek lehetne emléket állítani a névvel.*

*Kérem, ha valakinek új ötlete lenne, azt tegye meg!*

*Kimle, 2020. október 1.*

*Eller Gizella s.k.  
polgármester*

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy Horvátimlén a 48-as térről új utcát nyitottak, most már a közművesítés jó ütemben folyik. A víz-csatorna közművek elkészültek, a villanyra ígéretet kaptak, hogy jövő év tavaszán meglesz, illetve a gáz is – a tervek már elkészültek. Az úttest első ütemének elkészítésére már kértek árajánlatot, a terveket már engedélyeztették, teljesen kész van. Első ütemben murvás út fog készülni, amíg az építkezések folynak és a későbbiekben fogják folytatni aszfalburkolattal.

Szükséges, hogy az új utcának nevet válasszanak, mivel már három telket értékesítettek és különböző kérvényekhez szükséges az utca nevének a megadása, nem elég a helyrajzi szám jelölése. Elmondja, hogy korábbiakban felmérést végzett a lakosság körében kérte, hogy adjanak javaslatokat az utca nevére.

Javaslatok a következők:

- Napsugár utca (óvodáról)
- Nap utca
- Cartigliano utca

- Harangozó János utca
- Rómer Flóris utca
- Kiserdő utca
- Kolováj utca nevekre jött javaslat,
- Illetve arra, hogy valamely szigetközi növény nevééről nevezzék el az utcát.

Megkérdezte dr. Horváth József falukutató történészt az utca elnevezésével kapcsolatban, ő utána nézett a Kolováj horvát név jelentésének különböző dokumentumokban, térképeken nem találkozott vele. Ő azt javasolta, hogy a Harangozó János Kimle egykori jegyzője, aki a 1848-as szabadságharcban is részt vett. Illetve a Rómer Flóris szintén részt vett a 1848-as szabadságharcban és itt volt plébános egy hónapig. Az első művészettörténeti könyvet Magyarországon ő írta, illetve az első Bakonyról készült könyvet is. A Győri Múzeumot róla nevezték el, bencés tanár lett, mivel nem maradhatott Kimlén pedig szeretett volna, csak az 1848-as tevékenysége miatt ezt nem engedélyezték neki. Mindkét személy megérdemlé, hogy utcát nevezzenek el róluk Kimlén.

Szép gesztus lenne az olasz testvérfaluvál szemben, ha róluk neveznék el az utcát, mivel ott is van egy Kimle nevű utca. Viszont az ott lakóknak elég bonyolult lenne ezt leírni minden dokumentumnál idegen hangzása miatt.

A Kiserdőre azért volt javaslat, mert volt ott egy kiserdő, ahonnan tűzifát kaptak egykoron a hadi árvák. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** elmondja, hogy igen a pénzügyi bizottság tárgyalta. Javaslatuk a Rómer Flóris, Kiserdő és a Kolováj utca nevek.

**Baán Miklós alpolgármester** mindenképp a Kolováj nevet javasolja, egyrészt utalna a horvátságra, akik itt élnek már 500 éve és igen is szükség van arra, hogy valami emlék maradjon utánuk. Bízunk abban, hogy a képviselők ezt a nevet fogják választani.

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy Horvátkimlén az utcák többségét valamilyen híres emberről nevezték el. Így a horvátság nagy képviselőjéről Mate Mersic Miloradichról is lett elnevezve utca. Ez is elég sok komplikációt okoz a címzéseknél az ott lakók számára. Elmondja, ő Rómer Flórist javasolná, mert a 48-as térről nyílik az utca és ő az 1848-as szabadságharcban is részt vett tábori lelkészként. Büszkének lehetnek Rómer Flórisra, aki itt dolgozott a faluban lelkészként egy ideig, másrészt Horvátkimle utcanevének sorába is beillene, hiszen kettő kivételével híres emberekről vannak elnevezve – költők, történelmi személyek csak a Csalogány és a Pacsirta utca nem tartozik ebbe bele. A Cartigliano nevet is javasolná, de ellene szól az idegen hangzása, akárcsak a Kolováj utcának, aminek nem is tudni a pontos jelentését. Ezek a nevek megnehezítik az ott lakók ügyintézését, mindennapi életét.

**Németh Ferenc lakos** elmondja, hogy Horvátkimlén a háború előtt nem is voltak utca nevek. Mindenki tudta mi a Kolováj és a házaknak csak száma volt. Jött az új rendszer – ezzel jöttek a Petőfi, Ady, Ságvári Endre utca nevek. A horvátság ki fog halni és arra sincsen sansz, hogy ahol a gyökereink vannak, arra nevet adjanak.

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy úgy tudja a Kolováj a 48-as térre vonatkozó elnevezés volt régen, nem az új utcáé, ami innen nyílik.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének** kérdése, hogy mi a szó jelentése?

**Németh Ferenc lakos** elmondja, a Kolováj szó jelentése körbe menni.

**Baán Miklós alpolgármester** elmondja most nem az a lényeg, hogy konkrétan melyik utca, hanem, hogy megmaradjon egy horvát szó.

**Ronczi Jánosné képviselő** a horvát képviselők részéről: a Kolovájra szavaz.

**Sáling Gábor képviselő** elmondja, hogy végezett egy közvélemény kutatást és nagyon elvetették a Kolováj utca nevet. Javasolná, hogy azok döntsék el, akik ott vettek telket vagy már építkeznek.

**Baán Miklós alpolgármester** elmondja, hogy akiket pedig ő kérdezett azok támogatták a Kolováj nevet.

**Németh Ferenc lakos** elmondja polgármester asszony említette, hogy megkérdezte az embereket a facebookon. Elég sok idegen és betelepült ember adott ötletet, azért ne ők döntsenek.

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy a facebookon inkább fiatalok szavaztak, de a helyiek véleményét vette csak figyelembe. Attól függ, milyen körben kérdezik, olyan válaszokat kapnak. Természetesen megtehetik még egyszer.

**Miklósi István képviselő** elmondja, ha ő telket venne, biztos az lenne az utolsó kérdése, hogy mi az utca neve.

**Németh Ferenc lakos** elmondja, hogy ha körülnéznék a horvát településeken ott legalább 3-4 horvát nevű utca található és senki sem lázadzik. Horvátok lakta település, itt vannak a gyökereik, és ha nem adnak horvát neveket a településen, akkor előbb utóbb a horvátság emléke el fog veszni.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** javasolja, hogy szavazzanak!

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel először a Kolováj névről szóló döntést a következő határozati javaslattal:

***.../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat***

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a Kimle belterület 147/12. hrsz- ú közterületet **Kolováj utcának** nevezi el 2021. október 15. napjával. Az új közterület elnevezést jelölő utcanévtábla kihelyezésének határideje: 2021. december 31.*

*A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület elnevezést a címnyilvántartásban vezesse át, a címelemeket állapítsa meg és az elnevezésről értesítse az illetékes szerveket, a rendőrséget, a tűzoltóságot és a mentőket.*

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 2 nem szavazattal fogadta el az alábbi határozatát:

### **72/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a Kimle belterület 147/12. hrsz- ú közterületet **Kolováj utcának** nevezi el 2021. október 15. napjával. Az új közterület elnevezést jelölő utcanévtábla kihelyezésének határideje: 2021. december 31.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület elnevezést a címnyilvántartásban vezesse át, a címelemeket állapítsa meg és az elnevezésről értesítse az illetékes szerveket, a rendőrséget, a tűzoltóságot és a mentőket.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

## **6.NAPIRENDI PONT**

### **Polgármester jutalmazása**

#### **ELŐTERJESZTÉS**

**Tárgy:** Javaslat a Polgármester jutalmazására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Tisztelt Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság!**

A közszolgálati tisztviselőkről szóló módosított 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/H. § (1) bekezdésében foglaltak alapján *a képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hat havi összegét.*

Mint ismeretes, a 2020-as évben, a veszélyhelyzet fennállása okán, a polgármester gyakorolta a képviselő-testület hatáskörét, a szükségesség, méltányosság elvének figyelembevétele mellett, így a testületnek nem állt módjában a polgármestert megillető jutalomról dönteni, holott ez a polgármesternek a 2020-as év történései közepette végzett hatékony munkája ez fokozottan indokoltá tette volna.

Kérem ezért Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Eller Gizella polgármestert a 2020. és 2021. évben, a település érdekében végzett munkájának elismeréseként és annak anyagi megbecsüléseként részesítse jutalomban.

A kiadás fedezetét az Önkormányzat 2021. évi költségvetése biztosítja.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

#### **Határozati javaslat**

**../2021. (...) ÖK határozati javaslat**

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Eller Gizella polgármester részére 2020. és 2021. évi munkájának értékeléseként ... havi illetményének megfelelő jutalmat állapít meg. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a jutalom kifizetéséről intézkedjen.*



*Felelős: Baán Miklós alpolgármester*

*Határidő: Azonnal*

Kimle, 2021. október 5.

Baán Miklós s.k.  
alpolgármester

**Baán Miklós alpolgármester** elmondja, minden évben a képviselő-testület dönt a polgármester pénzbeli jutalmazásáról. A tavalyi évben a pandémia miatt ez elmaradt. Felkéri a képviselő-testületi tagokat, döntsenek hány havi jutalmazást kapjon a polgármester asszony. Pénzügyi bizottság tárgyalta.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** elmondja, hogy évente 1-től 6 havi összegű jutalmat lehet javasolni a képviselő-testületnek elfogadásra. A pénzügyi bizottság 3 havi jutalom megállapítását javasolja a képviselő-testület számára elfogadásra.

**Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta jegyző** elmondja, hogy az SZMSZ szerint van határozattételi javaslata, és szeretné, ha 4 havi lenne ez a jutalom. A tavalyi évben nem működött a képviselő-testület a pandémia miatt. A polgármester járt el a képviselő-testület hatáskörében ez fokozottan indokolttá teszi az ő jutalmazását, hatékonyan dolgozott. A költségvetésbe is 4 havi jutalom van betervezve.

**Eller Gizella polgármester** bejelentette személyes érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatban, és kéri a döntéshozatalból történő kizárását.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így az alpolgármester szavazásra teszi fel a polgármester kizárásáról szóló döntés elfogadását.

**.../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat**

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármester jutalmazásával kapcsolatos döntéshozatalból Eller Gizella polgármestert kizárja.*

*Felelős: Baán Miklós alpolgármester*

*Határidő: Azonnal*

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

**73/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármester jutalmazásával kapcsolatos döntéshozatalból Eller Gizella polgármestert kizárja.

**Felelős:** Baán Miklós alpolgármester

**Határidő:** Azonnal

**Baán Miklós alpolgármester** szavazásra teszi fel a polgármester jutalmazásával kapcsolatban, hogy a polgármester asszony a 2020/2021. évre 4 havi illetményt kapjon figyelembe véve, hogy tavalyi évben nem kapott jutalmat.

*../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat*

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy **Eller Gizella polgármester részére 2020. és 2021. évi munkájának értékeléseként 4 havi illetményének megfelelő jutalmat** állapít meg.*

*A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a jutalom kifizetéséről intézkedjen.*

**Felelős:** Baán Miklós alpolgármester

**Határidő:** Azonnal

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal (érintett nem szavazott) – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

**74/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy **Eller Gizella polgármester részére 2020. és 2021. évi munkájának értékeléseként 4 havi illetményének megfelelő jutalmat** állapít meg.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a jutalom kifizetéséről intézkedjen.

**Felelős:** Baán Miklós alpolgármester

**Határidő:** Azonnal

## **7.NAPIRENDI PONT**

### **Közmeghallgatás időpontjának kijelölése**

#### **Előterjesztés**

**Tárgy:** Közmeghallgatás időpontjának kijelölése

**Tisztelt Képviselő Testület!**

*Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban:*

*Mötv.) 54. § szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.*

*A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 2/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet 26. §- a a közmeghallgatásról az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:*

(1) A Képviselő-testület munkatervében meghatározottak szerint tart évente legalább 1 alkalommal közmeghallgatást, melyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek.

(2) Közmeghallgatást kell tartani:

- a) ha a képviselők több mint fele azt indítványozza,
- b) ha az ügy tárgyának egyidejű megjelölésével azt a település választópolgárainak 10 %-a kezdeményezi.

(3) A közmeghallgatás időpontjáról, helyéről, napirendjéről a testületi ülésekhez hasonló módon az ülés előtt legalább 7 nappal tájékoztatni kell a lakosságot.

Fentiekre tekintettel kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2021. évi közmeghallgatás időpontját kijelölni szíveskedjen!

Kimle, 2020. október 1.

Eller Gizella s.k.  
polgármester

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy minden évben kell tartani közmeghallgatást. Tavaly elmaradt a pandémia miatt, idén javasolja, hogy október 25-én hétfőn 17.00 órakor tartsák meg a közmeghallgatást.

**Baán Miklós alpolgármester** kéri, hogy mindenkinek dobják be a postaládájába erről az értesítést.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel a Közmeghallgatás időpontjának elfogadását.

### **.../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Közmeghallgatás időpontjának 2021. október 25. hétfő 17.00 órát tűzi ki.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát:

### **75/2021. (X. 11.) ÖK. határozat**

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Közmeghallgatás időpontjának 2021. október 25. hétfő 17.00 órát tűzi ki.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

## **8.NAPIRENDI PONT**

### **Egyebek**

#### **a.) Turistaszálló**

**Eller Gizella polgármester** elmondja, hogy egy pályázatról kell itt dönteni, mégpedig a turistaszállóra egy interreges pályázaton már két éve nyertek 100.000 Eurót. Mivel a pályázatnak hat résztvevője van három szlovák és három magyar fél, nagyon elhúzódott a támogatói okirat aláírása. Idén írták alá még csak a megállapodást. Közben a költségek elszaladtak, főleg a fa és a vas anyag árai. Most úgy tűnt, hogy nem férnek bele a 100.000 Eurós keretbe a kivitelezés, ami 35.000.000 Ft.

Viszont talált egy másik lehetőséget a Téry Ödön turistaszálló fejlesztési programon belül, ahol további 10 millió Ft-ra lehet pályázni. Ennek az a menete, hogy ketté kellett osztani a beruházási költségeket, első ütemben azokat a költségeket tették be, amik az alap beruházási dolgok, a fennmaradó összeg a víz, csatorna, fűtés és villanyszerelés munkák pedig a második ütemben valósulnának meg amúgy is – ezt pedig az új pályázatba tudták betenni.

Megkapta a tervezői költségbeclést a két ütemre vonatkoztatva és így 16.030.900 Ft összeg marad fenn, a második ütemre. Ebből maximum 10.000.000 Ft-ot tud támogatni ez az új pályázati rendszer, hogy minimum 1.000.000 Ft önrészt fel kell vállalni.

A testületnek arról kell dönteni, hogy ezt az 1.000.000 Ft önrészt és a fennmaradó 5.030.900 Ft-ot bevállalja annak érdekében, hogy a csónakház tetőterében teljes egészében elkészüljön a turistaszálló.

Az első projektnek is feltétele volt, hogy működőképes legyen. Azt mondták, hogy csökkentsék a műszaki tartalmat, viszont fogadni kell a csoportokat, tehát mindenképpen fogadóképes állapotba kell hozni azt az épületrészt.

**Jakab Mihály a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke** elmondja arról kell dönteni, hogy 46.000.000 Ft-os beruházást elindítanak-e 6.030.900 Ft-os önrésszel.

A pénzügyi bizottság tárgyalta és mindenképpen javasolják elfogadásra.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel a következő határozati javaslatot, hogy az Önkormányzat vállalja-e ezt a 6.030.900 Ft önrészt a Turistaszálló megépítésével kapcsolatban.

#### **.../2021. (X. 11.) ÖK. határozati javaslat**

*Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a **Turistaszálló építésének II. üteme (építési költségek)** tárgyában benyújtott támogatási kérelemben meghatározott feladat megvalósításához előírt saját forrás mértéke, 6.030.900,- Ft önrész rendelkezésre áll.*

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal



Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - fogadta el az alábbi határozatát.

### 76/2021. (X. 11.) ÖK. határozat

Kimle Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a **Turistaszálló építésének II. üteme (építési költségek)** tárgyában benyújtott támogatási kérelemben meghatározott feladat megvalósításához előírt saját forrás mértéke, 6.030.900,- Ft önrész rendelkezésre áll.

**Felelős:** Eller Gizella polgármester

**Határidő:** Azonnal

Több napirendi pont nem volt, így a polgármester megköszönte a részvételt, és bezárta a nyílt ülést.

*Eller G.*

Eller Gizella  
polgármester



*Dr. Mátyus-Minkó N.*

Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta  
jegyző

Hitelesítő képviselőtestületi tagok:

*Ronczi Jánosné*

Ronczi Jánosné

*Baán Miklós*

Baán Miklós